



«Московский Комсомолец» публикует статью «Похитительница младенца подкупила врачей своей добротой»

www.lizaalert.org org@lizaalert.org

ВНИМАНИЕ! ПОХИЩЕН РЕБЕНОК!

ИВАНОВ МАТВЕЙ, 1.5 месяца
Дедовск, МО

Ребенок был похищен **17 июня 2014 года** из детского отделения **Дедовской больницы**.

Приметы предполагаемой похитительницы:
женщина, на вид 40-50 лет, рост 165-170 см, среднего телосложения, волосы русые каре.
Особая примета: походка в развалочку (утиная).
Была одета:
темные джинсы,
темная с красными вставками куртка,
резиновые галоши на босую ногу.

Ребенок (предположительно) в светлом конверте



Просьба ко всем, кто обладает какой-либо информацией о ребенке или его похитительнице, звонить по телефонам:
8 800 700 54 52 (бесплатно)
8 495 646 86 39 или **102**

ПОМОЧЬ МОЖЕТ КАЖДЫЙ!

Женщина, похитившая во вторник месячного Матвея, от которого отказались родители, работала волонтером в детском отделении больницы в Дедовске. Поэтому ей и удалось легко унести младенца.

Как стало известно «МК», первыми тревогу забили работники медучреждения. Матвея, появившегося на свет 12 мая, не было в своей кроватке. О ЧП сообщили заведующему больницей, он и позвонил в полицию.

К сведению, биологические родители крохи - 20-летняя местная жительница Люба Иванова и ее сожитель - 21-летний Алексей Честнейшин. В семье есть уже один ребенок, Егор (ему 1 год)



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

10 месяцев). Появлению второго молодые родители не обрадовались и сразу после рождения написали отказ на него.

- Люба от всех скрывала беременность, - поделились с «МК» ее близкие подруги. - Хотя видно было, что она заметно поправилась. Говорила, что у нее больное сердце, вроде рожать ей нельзя и одного ребенка вполне хватит.

В семье, как говорят знакомые, критическое финансовое положение. Сама Люба не работает, получает пособие как мать-одиночка (брак с Алексеем не оформлен). Было время, девушка училась в железнодорожном колледже на экономико-техническом отделении, но потом вроде бы оставила учебу - не хватало денег, чтобы платить за нее.

Ее гражданский муж, воспитанник интерната, также нигде не работает. Одно время он трудился на заправке за 13 тысяч в месяц, но вскоре работа ему надоела. И он стал сидеть дома, принимая в гости всяких неблагополучных жителей района. В семье работает только престарелая мама Любы (женщина - продавец по профессии), но и она уволилась на днях. Именно бабушка и настояла на том, чтобы дочь отказалась от второго ребенка. Женщина сказала, что не прокормит пять голодных ртов.

Сначала полицейские полагали, что Матвейку забрали родственники, возможно, дальние, пожалевшие отдавать его в приемную семью. (Кстати, на ребенка еще до его рождения выстроилась очередь из усыновителей - Люба сразу поставила врача в известность о своих планах.) Но это оказалось не так. Как пояснила «МК» официальный представитель ГСУ СК РФ по Московской области Ольга Врадий, уголовное дело по статье «Похищение заведомо несовершеннолетнего» возбудили только после того, как опросили родителей и всех родных ребенка.

Сейчас основная подозреваемая - некая женщина лет 40-50. Она в течение всей прошлой недели бывала возле детского отделения дедовской больницы. Все еще отметили ее отличительную черту - утиную походку. К слову, сама Люба видела похитительницу из окна роддома (она ее узнала по фотороботу). Женщина все время крутилась возле здания, но в палату не заходила. По слухам, киднепперша живет в поселке Ленина и работает в местном магазине.

Так или иначе, эта дама предлагала безвозмездную помощь в уходе за детьми, детские вещи, продукты питания. Персонал медучреждения клятвенно заверяет всех, что ей был дан отказ, хотя охранники обронили, что дама все же приходила в больницу, и не один раз. Камера в медучреждении всего одна, и та работает кое-как: злодейка в ее обзор не попала.

Со слов охранника, 17 июня примерно в 12.30 уже успевшая примелькаться волонтерша вошла в палату №5 и вышла оттуда с ребенком на руках. Кстати, в детском отделении кроме мальчика находилась еще девочка-отказница - 1,5-месячная Василиса.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Мама Матвейки очень переживает за жизнь мальчика. «У меня телефон из рук выпал, когда мне сообщили про все это», - сказала она корреспонденту «МК». Тем не менее взять сына обратно в свою семью она не хочет.

Следствие обращается к лицам, у которых находится ребенок: наказание за похищение несовершеннолетнего - лишение свободы до 15 лет. Но в случае добровольного возврата предусмотрено освобождение от уголовной ответственности.

19 Июня 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/press/smi/item/808330>